11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.10.2009 12:01:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 06.10.2009 14:22:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/110829/answer/110830




YBaxaewmas FOnusa! 9To Ha3elBaeTCsl 0aaHOIOCTUT - BOCIIaJieHe TOJI0BKY II0JI0BOTO 4ieHa 1
KpaliHel mioTu. [IpuyrHa - uHGekuus. OOpaTUTHCS K ETCKOMY YpOJIOTY Hafio 00s3aTeNnbHO! A TOKa,
YyTOOB! YMEHBIIUTh SIBJIEHUS 6aTaHONOCTUTA, MOXKHO MOfieNIaTh TeIIkle (He ropsiure!) BaHHOYKY C
TlepMaHraHaTOM Kaus (MapraHIjoBKa - cy1ab0-p0o30BbIf pacTBOp) 3-4 pa3a B feHb. Ho maxe mpu
TII0JIOKUTEIPHOM Pe3yJIbTaTe BU3UT K YPOJIOTY 00s3aTeeH. Yaauu.



